



В Ставропольском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели девушки в результате отравления угарным газом

Утром 4 февраля текущего года в ванной комнате одного из домовладений в селе Московском Изобильненского городского округа обнаружено тело проживавшей там 16-летней девушки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, около полуночи 3 февраля текущего года девушка принимала дома ванну. В процессе этого она надышалась угарным газом, потеряла сознание и скончалась. Ее тело утром обнаружил отец. По основной версии следствия, произошедшее стало возможным ввиду неисправности котла-колонки в ванной комнате.

Сейчас по уголовному делу следователь СК России допросил родителей девушки, провел осмотр места происшествия, изъял газовую колонку, назначил необходимые экспертизы, а также проводит следственные действия, направленные на сбор необходимых доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1438118>